

IZHAJA VSANI DAN
 Na vsednjih in praznikih ob 5., ob ponedeljkih ob 9. zjutraj
 časopisne štev. se prodajajo po 3 nvd. (6 stot.) v mnogih
 tiskarnah v Trstu in okolici, Gorici, Kranju, Št. Petra,
 Postojni, Sežani, Nabržini, Sv. Luciji, Tolminu, Ajdov-
 scu, Dornbergu itd. Zastarele štev. po 5 nvd. (10 stot.).
RAČUNAJ SE RAČUNAJO NA MILIMETRE v širokosti 1
 beseda. CENE: Trgovinske in obrtne oglase po 3 st. mm.
 za vsak dan, za vsak dan, za vsak dan, za vsak dan, za vsak dan.
 Za oglese v tekstu lista do 5 vrst 20 K, vsaka
 vrsta K 2. Mali oglasi po 3 stot. beseda, naj-
 manj pa 40 stot. Oglase sprejema Inzeratni oddelek uprave
 „Edinosti“. — Plačuje se izključno le upravi „Edinosti“.

Edinost

Glasilo političnega društva „Edinost“ za Primorsko.
 V edinosti je moč!

NAROČNINA ZNAŠA
 Na vsa leta 24 K, pol leta 12 K, 3 mesece 6 K; na vsa
 ročba brez dopolnilne naročnine, se uprava ne ozira.
 Naročnina na tedensko izdajo „EDINOSTI“ stane: ogle-
 — lista K 5-20, pol leta 2 60
 Vsi dopisi naj se pošiljajo na uredništvo lista. Nefranko-
 vana pisma se ne sprejemajo le rekopisi se ne vračajo.
 Naročnino, oglase in reklamacije je pošiljati na upravo lista.
UREDNIŠTVO: ulica Giorgio Galatti 18 (Narodni dom)
 Izdajatelj in odgovorni urednik ŠTEFAN GODINA. Lastnik
 konsorcij lista „Edinost“. — Natisnila tiskarna konsorcije
 lista „Edinost“ v Trstu, ul. Giorgio Galatti št. 18.
 Poštno-hranilnični račun št. 841-652. TELEFON št. 11-57.

Okoličani!

Za volitev zastopnikov **I. volilnega razreda** ste klicani na volišča v petek 25. t. m.

Jednako složen, jednako sijajen kakor dne 13. t. m. pri volitvah II. volilnega razreda, naj bo nastop slovenske okolice tudi prihodnji petek.

Kandidatje, katere Vam priporoča podpisano politično društvo sporazumno z Vašimi zaupniki, so ti-le:

za I. volilni okraj:

(Škedenj, Sv. Marija Magdalena Zgornja in Spodnja):

Anton Sancin pok. **Matije**, trgovec in posestnik,

Dr. Josip Wilfan, odvetnik;

za II. volilni okraj:

(Rocol, Vrdela, Lonjer in Kolonja):

Dr. Otokar Rybář, odvetnik,

Dr. Edvard Slavik, odvetnik,

za III. volilni okraj:

(Rojan, Greta, Barkovlje, Bazovica, Bane, Gropada, Trebče, Padriče, Opčine, Prosek, Kontovel in Sv. Križ):

Alojzij Goriup pok. **Ivana**, posestnik,
Santo Martelanz pok. **Luke**, stavbeni podjetnik,

Dr. Josip Martinis zdravnik,

Josip Pertot pok. **Josipa**, učitelj.

Slovenski, narodno zavedni okolici — slovenske, za narod, za njega pravice, blagor in prospelj vnete zastopnike! Zato glasujte, okoličani — volilci I. razreda, složno za predlagane kandidate!

Politično društvo „Edinost“.

BRZOJAVNE VESTI.

Shod narodno-napredne stranke v Ljubljani.

LJUBLJANA 20. VI. 09. (L. K.) Danes se je vršil tu pod predsedstvom dež. poslanca dr. Trillerja zelo dobro obiskan shod narodno-napredne stranke. Prvi govornik dr. Tavčar je odgovarjal na „razkritja“ dr. Lampeta ter govoril obširneje o bivši zvezi z Nemci. Zveza je zato nastala, ker so se hoteli klerikalci že leta 1894 zvezati z Nemci a to le zato, da bi

PODLISTEK.

Mačeha

Kraška povest iz današnjih časov
 Piše A. L.

Med tem je prišel še Matija Kopitar, ki je izvedel, da je prišla Tinka obiskat Lojza.

„No, kako se razumeš s Kraševcem! Boljše nego z menoj kaj!“ je je nagajal Matija.

„Boži, beži! Ne čenčaj! Kmet je kmet — neumen od konca do kraja!“

„E, ne more biti tako hudo! Če bi Ti ne ugajal — bi ga ne bila vzela!“

„Tebe bi rajši!“ se je zarekla Tinka... Potuhnjeno in škodoželjno se je zasmejal Matija, ko je čul te Tinkine besede.

„Čakaj, čakaj, jaz že navijem Tebe in Tvojega Kraševca. Poglej, no, poglej, še sedaj mišli name!“ je mišlil sam za-se na tistem Matija...

„A ključ do hrama imaš vendar na razpologo.“

„Ključ imam — a se ga ne poslužujem. Ne vem, skoro sram me je, da bi šla v hram. Tam na Krasu mislijo, da je bogve-kaj, če ga ženska malo bolj arkne; recimo tako, kakor kak možki! Jaz ne vem, kakšni ljudje so to! Pa ne samo ključ od hrama — tudi vse denarje njegove in kar sem jaz prinesla, imam v rokah.“

izkoriščali tako združenje za svoje strankarske namene. Narodno-napredna stranka je za 10 let onemogočila klerikalne nakane. Poziva naj dr. Lampe navede le en slučaj, ki bi bil vsled zveze z Nemci slovenskemu narodu tako škodljiv, kot je blagoslov škofa Bonaventura kranjski šparks. Klerikalci so krivi, da je sedaj daroval cesar 20,000 kron za nemško gledišče v Ljubljani. Sedaj, ko nimajo naprednjaki več zveze z Nemci in gospodujejo klerikalci, so dobili Nemci nemško gimnazijo v Ljubljani, nemškega šolskega nadzornika, deželni šolski svet pa je postal mesnica za klanje slovenskih naprednih učiteljev. Klerikalci so izbrabili celo septemberske dogodke zase. Drugi govornik, državni poslanec in župan Hribar pojasnjuje kako skušajo klerikalci zanesti v narodno-napredno stranko razkol, da bi lmel od njega dobiček le oni. Dr. Šusteršič ga je vabil da nastopi proti dr. Tavčarju. Dr. Janežič in Žitnik sta mu ponujala celo vodstvo klerikalne stranke. V nadaljnjem govoru omenja velik pomen, ki ga imajo slovenske konference v Petrogradu. Gre pred vsem za kulturno in duševno združitev vseh slovenskih narodov. Nemci hrepene kaj posebno po jadranskem morju. Nemčija ne sme nikdar dobiti Trsta. V interesu Avstrije se deluje, če se pripravljajo druge velevlasti nato, da eventualno tudi s silo odbijejo vsenemške nakane na Trst. V ostalem govoru polemizira z dr. Lampetovimi razkritji. Na podlagi notarske pogodbe dokaže, da očitanih mu 100.000 kron provizije ni on zahteval, marveč Pavšler. Končno pojasni še sedanjo parlamentarno situacijo ter zatrjuje, da v „Zvezi Jugoslovanov“ ničesar ne poka.

Štrajk predilcev v Ajdovščini.

AJDOVŠČINE 20. Danes je bil tu shod štrajkovcev tukajšne predilnice, kojega so se vdeležili vsi štrajkujoči predilci in predilke. Govorili so tovariši Rajer, Jaklič in Budihna. Sklenilo se je nadaljevati štrajk. Moralčno razpoloženje je izvrstno. Jutri se razdeli med štrajkujoče 1500 kron podpore.

Nemški cesar Viljem.

POTSDAM 20. Cesar Viljem je dopel sem izDanziga.

Angleška križarka trčila s parnikom. LONDON 21. Angleška križarka „Sapho“ je trčila radi goste megle po

noči pri Dugenessu s parnikom enakega imena. Moštvo križarke je bilo rešeno, a križarka je bila spravljena v potaplajočem se stanju v dower. Parnik je ostal nepoškodovan.

Profesor Martens umrl.

PETROGRAD 21. Profesor Martens, ki je zastopal Rusijo na Haaški mirovni konferenci ter je znan iz mirovnih pogajanj z Japonsko, je umrl na potu v Livlandijo.

Demonstracije štrajkujočih.

PARIS 21. Na dirkališčnem trgu v Auteuillu je došlo včeraj popoldne radi štrajka hlevskih hlapcev do demonstracij občinstva. Dve ograji sta bili zažgani. Častniki so bili obmetovani z različnimi predmeti. Mnogo oseb je bilo aretiranih.

Brastvo orožja.

Pod tem naslovom prinaša „Dziennik Polski“ in enako tudi „Gazeta Powszechna“ uvoden članek. Ker vidimo, da imamo med Poljaki ljudi in stranke, ki stojijo na naši strani, je vredno konstatirati vsebino teh dveh člankov.

Lwowski „Dziennik Polski“ pravi, da vsepoljska-nemška zmaga v parlamentu ni našla pravega odmeva niti v svojih listih. Pač pa so jo obsojali nekateri, med temi „Nowa reforma“, katera piše: Predsednik Glabinski je branil včeraj stvar, ki jo je že javnost obsodila. Skok od projektirane kompromisne formule, s katero se je pravzaprav „Kolo polskie“ že strinjalo, do odkonitve Šusteršičevega predloga in do sprejetja nedolžne in brezbarvne rezolucije Redliča, je bil preveč riskiran.

Ta evolucija naziran, od kompromisne formule do Redličove rezolucije, je bila dejanje je obupljivosti kluba, za katerega nobena cena ni preveč visoka, samo da bi rešil vlado in pred vsem finančnega ministra. Radi tega je imel včeraj predsednik „Kola polskega“ nalogo ki je presegala njegove moči.

Branil je stvar jako nesimpatično, stal je v poziciji napram drugim slovenskim strankam in iskati je moral argumentov, da bi prepričal te ki so stvar že davno obsodili. Zato pa nikdar ni našel govor predsednika „Kola“ tako malo odmeva kakor včeraj. V interesu dežele je, da bi „Kolo polskie“ nikdar več ne hotelo braniti stvari, ki so bile že poprej obsojene od

še to v zelo dostojni meri, potem pa je pipa vedno bolj trpela. Opoludne, zvečer in še zjutraj je nazadnje cvilila dostikrat pipa. Zorko je to opazoval in zbadal očeta. „Beži, beži, če bi toliko pila, bi bila vendar zvečer pijana!“ jo je izgovorjal Kostenc.

Bilo je komaj dober mesec pozneje, ko je nekega dne zahtevala Tinka od Maričke, naj jej izroči ključ od omar, v katerih so bile spravljene domače, močne platnene rjuhe, ki jih je zapustila ranjaka mama Marička, naj jih ohrani za spomin. Ubogo dekje je začelo na glas ihteti in se brasilu izročiti ta sveti spomin na svojo dobro mamo. Ko je Kostenc ališal jok, je še on prišel zraven in obrnil seveda z mačeho: „Marička, ali ne boš uboga! Ona je sedaj Tvoja mati! Takoj izroči ključ!“

„Mama jih je meni izročila, naj jih varujem za spomin!“ se je branila Marička, kateri je Tinka s tem zadaia najobčutnejši udarec v ono, kar jej je bilo tako sveto.

„Čaki, čaki! Da, sem ključ!“ ji je vzel Kostenc ključ s silo. „Tu jih imaš, samo glej, da ju vse obvaruješ, dokler se dekje očeni!“

Z zadovoljstvom je vzela Tinka ključ in ošabno zrla pred se, da ima tako oblast nad Janezom... S krvavim arcem je storil to Janez — a pet tisoč ga je gaalo do tega koraka. Uboga Marička je bežala v joku in bolesti iz sobe, se skrila za vodnjak na dvorišču in v sanoti točila bridke solze... Tako ihtelo jo je zapazil Zorko...

„Zakaj jokiš Marička?“

javnosti in v parlamentu, od nam najbližnjih.

Dalje prinaša „Dziennik Polski“ poročilo „Gazeta Powszechna“, ki je — kakor piše — sicer jako strastne osebine, ali, kar se tiče stvari, popolnoma na mestu.

Ko se je otvorilo zborovanje — piše „Gazeta“ — in so izvolili generalne govornike, spregovoril je posl. Glabinski, da bi motiviral svoje „stališče“ v stvari bosanske banke.

Zalosten pogled je bil to: predsednik Kola v asistenci cele nemške hakate je branil sebe in Kolo, zvijal se in zavijal na vse strani potnega obraza, obsipan od slovenskih in čeških poslancev z vzkliki ogorčenja in protesta. Z drugačnimi čustvi je poslušala ravno ta bornica tega samega Glabinskega, ko je protestiral proti pruski razlastitvi. Drugačna slika je bila to, ko so za njim vstali voditelji vseh slovenskih klubov, da bi s svojimi simpatijami podprli poljsko stvar.

Danes je povrnil posl. Glabinski dolg s „hvalešnostjo“. Vsi življi zbornice, dosedaj prijazni poljskemu imenu, so se združili, da odgovorijo predsednika Kola — zaničevanjem.

Nemška hakata je dala preesedniku „Kola“ asistenco molčečo, zaničevalno.

Dalje piše „Dziennik Polski“: Torek 8. junija bo zapisan v zgodovini „Kola poljskega“ kakor dan sramote.

Na ta dan se je Kolo zasužnjilo Nemcem in to v stvari, o kateri je Glabinski sam povedal, da je bila pogrešek, ki bo škodoval ne samo bosanskemu ljudstvu, ampak tudi lahko tangira interese monarhije. „Poljsko Kolo“, združeno z Nemcem proti vsem drugim Slovanom — res prav zalosten pogled, ampak tudi sramoten...

Toda, zalibože, ne zadnji...

Ker to, kar se je zgodilo na zborovanju budžetovega odseka, dokazuje, da bratstvo orožja postaja že sistematično. Organ vladne večine, „Slovo Polskie“, je trdilo, da Poljaki vodijo politiko svobodne roko — kakor nekaj — in se ne dajo izrabljati od Nemcev proti Slovanom.

Temu pa ni tako!

Ravno v sredo je zahteval posl. Žitnik v budžetovem odseku, naj se izčrta postajanka 7000 kron za nadzornika nemških šol na Kranjskem, ker je vlada vstvarila to mesto nepravnim potom, zgolj v

Z bridkimi solzami je pripovedovala Marička, kako ji je vzela mačeha to, kar je najbolj skrbno varovala, kakor dragoceno svetinj; spomin na dobro mamo...

Zorko se ni mogel več premagovati. Tekel je v zgornjo spalnico, kjer je Tinka ravno jemala iz omar Maričkine rjuhe in jih nosila v svojo sobo...

„Nikari! Prinesite vse nazaj in dajte ključ nazaj ali...“

„Kaj delaš Zorko, boji pameten!“

„Pameten ali nepameten, ključ nazaj ali...“ in prijel je za stol in ga zavihtel nad Tinko, ki je zbežala prestrašeno...

Kostenc je prijel Zorka in mu skušal izviti stol.

„Proč, če ne še Vas... Ha, taka pritepenka, taka da bi nas tu komandirala in uničevala.“

„Zorko!“

„Nič Zorko! Ključ nazaj, sicer se ne izide dobro...“ besno je pogledal in stekel kakor razjarjen lev proti Tinkini sobi... Ključ je zaškripal in ona se je zaklenila. Besen je razbijal Zorko po vratih in nazadnje se udal prvojni Kostencu, da naj bo vendar miren, češ, da že on preskrbi nazaj ključ in blago!

„Naj bo! Ali če ni v dveh urah vse tam, kjer je bilo, se lahko kaj zgodi!“ je zapretel Zorko, se odstranil in šel tolažit Maričko, ki je še bolj mlo plakala, ker je čula, da se zgoraj pretepajo zavoljo nje...

In res! v dveh urah je dobila Marička vse svoje reči nazaj!

(Dalje.)

organizatorične namene, in niti kranjskega deželnega zbora ni pralaša za mnenje. Na Kranjskem živi le 2% manjšina nemška in samo v kočevskem okraju so nekoliko gostejše naseljeni. Nemških sol ni dosti (In še teh preveč! Op. pis.) in zatorej ni povoda razdajati službe hakatistom. Slovenci so zahtevali popolnoma prav, da naj se ta postajanka briše. Poslanca Stapiński in Kolischer so tudi glasovali za to, *Vsepoljaki posl. Glabinski in Ballaglia pa so glasovali, da naj ostane ta postajanka, da bi na Kranjsko, kjer je boj proti Nemcem že tako velik, privedli še novih sil ogroženi Tevtoniji.*

Je to morda pametno, morda taktno? Ali ne bi slovenski poslanci lahko vprašali te gospode, da-li ne bi morda glasovali za tudi nemškega nadzornika v Galiciji? „Gazeta Powszechna“ piše tudi o „braterstvu broní“ in sicer: Zavezniki Bilinskega vedno zatrjujejo, da je obrekovanje, ako se jim hoče predbacivati zvezo z Nemci. To je samo slučaj, da vedno glasujemo z Nemci; mi hočemo imeti svobodne roke i. t. d. S takimi izgovori se pita nas; napram Nemcem pa so drugačni. Strašansko so bili v skrbeh, kaj porečejo Nemci, da se ti „ludovci“ (ljudska stranka) tako postavljajo. Še le izjava dveh nemških glav jih je pomirila in jo prijavljajo v „Iajbžurnalu“ g. Bilinskega, v „Polnische Korrespondenz“.

Najprej izjavlja posl. Demel, znan germanizator na Slezkem, da razmere med Nemci in Poljaki se niso nič poslabšale v prihodnosti gotovo rodè dobro (za Nemce). Govori tudi, da večina 5 glasov se mora pretvoriti v znatnejšo večino in vsa ta večina bo na razpolago poljskemu Kolu (aha!). Nekoliko bolj trezna je izjava posl. Sylvestra, ki pravi: Predvsem bi rad povdral, da ni najmanjšega nesporazumljenja radi zadnjih dogodkov med Nemci in Poljaki. Kaj bi pač moglo privedi do tega? *Predsednik „Poljskega Kola“ dr. Glabinski me je obvesčal o vsaki fazi pogajanja s „Slovansko Unijo“ in ni storil ničesar, ne da bi se o tem sporazumel z Nemci.* Razmerje med Nemci in Poljaki traja dalje.

Gospod Glabinski dela torej v sporazumljenju z Nemci in jim prinaša vesti iz „Slovanski Unije!“

Lojalnost Glabinskega ima štiri smeri. Prvič napram Uniji, ker je začel dogovor le z pogojem, da med pogajanjí ne izda nikomur niti vladi niti Nemcem (kako se je tega držal čitaj „Slavische Korrespondenz“ z 9. t. m.)

Drugič napram vladi, h kateri je, kakor pišejo nemški in poljski listi takoj tekel z rezultati pogajanj z Unijo in po nje ukazu prekinil pogajanja.

Tretjič lojalnost napram Nemcem. Glej zgoraj navedeno izjavo posl. Sylvestra kakor predsednika nemškega izvrševalnega komiteta.

Četrtič napram svojim deželanom, katore „futra“ s politiko svobodne roke.

Res, nebo nam mora biti jako milostljivo, da nam pošilja kapitana politične ladije, ki jo krmi svojo lojalnostjo na štiri strani.

Volilni shodi.

Volilni shod pri „Lovcu“, ki se je vršil večeraj popoldne, je vspel krasno. V dvorani se je nabralo lepo število postavnih okoličanskih mož, ki so že pred zborovanjem živahno debatirali o sedanjí volilni borbi.

V imenu političnega društva „Edinost“ je otvoril shod dr. Slavik, ki je v svojem pozdravemu govoru naglašal važnost momenta, ko toliko v mestu, kolikor v okolici vse kar gori v zanimanju za te volitve.

Nato je bil na predlog dr. Slavika ob živahnem odobravanju izvoljen predsednikom naš neumorno delujoči agitator in organizator v okolišu rocolskem, gosp. Gregor Zidar.

Zahvalivši se na izkazani časti je podelil besedo dr. Slaviku, ki je izustil dolg govor v katerem je črtal zgodovinsko važnost sedanjih volitev in naglašal dolžnost okoličanov, da to okolico, podedovano od pradedov, ohranijo [potomcem].

Govornik je stavljal volilcem I. razreda 2. okoličanskega okraja v izgled zvestobo in disciplino 2. okoličanskega razreda in junaški nastop mestnih Slovencev

v 4. mestnem razredu. Če so ti izvojevali tako sijajen vspeh, imamo enakega nastopa pričakovati tem bolj od volilcev 1. okoličanskega razreda, ki so cvet naših okoličanov. Opozorjal je še posebno volilce, kako vsi slovenski in slovanski listi proslavljajo tržaške Slovence radi sijajnega vspeha ki so ga že izvojevali. In ta slovenski in slovanski svet pričakuje sedaj nestrpno zadnje bitke, ki se bo vršila v petek. Le radi tega mora biti zapisano na naši zastavi: Zmaga mora biti naša!

Ravno radi tega ne more umeti od kje je vzel toliko predrznosti, mož, kakoršen je doktor Cimadori, da se vsiljuje ravno v tem okraju za kandidata. Nato je govornik podal žalostni historjat afere z družbo „Dalmatia“, v kateri je igral dr. Cimadori toli žalostno, odiozno slovenskemu delavcu sovražno vlogo. Govornik je izborno analiziral ves značaj dr. Cimadorja. Njegovo zavnatnost, neiskrenost in sebičnost, ki je dovela do tega, da je Cimadorija naš dr. Rybač pred samim na mestnikom postavil na laž. Naščuval je Cimadori družbo „Dalmatia“ in socialiste proti našemu delavcu, a namestnika je zavajal s krivimi informacijami.

Ker pa je ta mož tudi svojo lastno stranko iz golega egoizma zapustil, bi hotel sedaj napraviti pokoro in se jej zopet prikupiti s tem, da okolici odtrže en mandat in ga pokloni Italijanstvu. V ta namen se hinavsko bliža našim volilcem in jim govori o miru. Ali mi vemo kakov mir bi bil to! Naši okoličani naj bi vse molče trpeli in mir bi bil kakor si ga misli Cimadori.

Kaka sramota bi bila torej ako bi naša okolica volila tacega moža. S tem bi bil popolnoma pokvarjen vspeh, ki so ga dosegli mestni Slovenci poslavlši na volišče nad 4000 volilcev. Po svojem junaškem nastopu imajo tudi ti posledni pravico zahtevati da okolica pošlje v mestni svet 12 značajnih in zvestih mož, ki naj bodo branili tudi koristi mestnih Slovencev.

In res: vseh 12 morajo biti naši možje, kajti ako bi bila le edna kukavica med njimi, kvarila bi vse delo družih. Zato naj prvi razred družega okoličanskega okraja odbije ta atentat Cimadorjev. Če pojde v mestni svet 12 slovenski mož, ki bodo zvesto in vneto zastopali slovenske koristi, bodo znali tudi iz večine izsiliti, da daše naši okolici kar ji gre.

In povzdignjenim glasom: **Ako večina ne bo hotela z lepim zadovoljevaní opravičenim zahtevam okolice, bodo naši zastopniki znali vporabiti vsa silo, da mastni svet sploh ne bo deloval in, da ne bo mogel tudi za mesto nič storiti. Preprečati hočemo vsako delo.**

Minul je čas, ko so delali kar so hoteli. Kamora je še močna ali vsegamogočna ni več! In če bo potreba, nastopijo znami tudi tisti 4000 mestnih volilcev, ki so v mestu nastopili za našo stvar.

Težkim srcem je prevzel kandidatu, ali sedaj bi ga bolelo srce če bi propadel. Ne radi sebe ampak radi časti okolice, ki jo kakor okoličan srčno ljubi. To bi bila zanj največja bol, ako bi okolica na prvem nastopu novega volilnega zakona pokvarila krasen vspeh, ki smo ga dosegli do sedaj. Bil je že več let zastopnik okolice, ali reči more, da mu vest ničesar ne očita, ker je vsikdar zvesto branil našo slovensko zastavo. Potem je govornik razpravljaj o raznih potrebah okolice, o katerih se je mestni svet že posvetoval in je naglašal, da bo odslej delovanje laglje. Doslej nismo bili zastopani v delegaciji in zato nismo imeli direktne ingerence na tiste organe, ki imajo izvrševati sklepa mestnega sveta odslej pa bomo imeli tudi v tej korporaciji svoja zastopnika ki bosta čuvala in kontrolirala. Z dobro nađo smemo torej zreti v bodočnost, pot je odprta in od nas je odvisno da jo nastopimo.

Govornik je zaključil: Ves slovenski in ves slovanski svet pričakuje od nas,

Zdravnik in ranocelnik
Dr. Dinko Tecilazić
specijalist
za otroške bolezni
v ulici Stadion 6, I. n. Telefon 18, IV (gledal Fenioe).
ter ordinira od 2. do 3. ure popoldne.

SPORTNI PREDMETI
: IGRA „DIABOLO“ :

M. Gál,
TRST, Corso 4 GORICA, Corso Verdi 11
Specijelna tvrdka za **gumijev. predmete**
Gumijeve cevi, gum. posteljnine, gum. podvzglavniki itd.

POTREBŠČINE ZA POSTREŽBO BOLNIKOM.
RANOCELNIŠKO ORODJE
IZDELOVANJE ORTOPEDIČNIH APARATOV.

Kilni pasi, opasnice, nogovico in obveze za krtice, ravnodržaji, ortopedični opleški itd. itd.
Suspensorji, irigatorji, sikalice, inhalatorji in mrzlični termometri.
Mila, dišave, toaletne potrebščine in ščetke.
PRISTNI ANGLEŠKI PLAŠČI. RUSKE GALOŠE.

HIGIJENIČNI PREDMETI

DANIELE PILLIN
TEST - ulica Acquedotto 94
TELEFON 241
Velika zaloga gašenega in živega apna.
Tovarna cementnih plošč in zaloga oglja za peči

Skladišče šivalnih strojev
G. Trani
TRST, ulica Berriera vecchia št. 19.
Cene dogovorne. Plačilo na obroke.
Sprejme se popraviljanja šivalnih strojev vsakega zistema. Prodaja igel, olja in aparatov.
Kupuje in prodaja že rabljene šivalne stroje.

Tržaški grafični zavod
Trst, Piazza della Borsa 13. — Telef. 742
Najnatanejše izdelovanje
pečatov iz kautchouha.
ZALOGA klešč za svinec, utiski v suho, numeratorji.
— Lastna mehanična delalnica. —
CENE JAKO ZMERNE. Dela izvršena tehnično natanjko.

Excelsior Barkovlje
(POLETNO GLEDALIŠČE) Vsaki večer ob 8:30
Velika varietetna predstava
Edina zabava za družine. Vstopnina 80 vinarjev.
Tramway z vstopnino vred 1 krono.

Točna in solidna postrežba.
Prvo primorsko podjetje za prevažanje pohištva in spedicij. podjetje
Rudolf Exner, Trst
VIA DELLA STAZIONE št. 17
Filijalke: v PULI, GORICI, REKI in GRADEŽU
Prevažanje pohištva na vse kraje tu- in inozemstva v zaprtih patentnih vozovih za pohištvo, dolgih 6 do 8 metrov.
Pošiljanje predmetov, ki se jemljejo na potovanje in prevažanje blaga na vse svetovne proge.
Sprejema se tudi pohištvo in druge predmete v shrambo v lastna za to pripravljena snha skladišča.
EDINI TRŽAŠKI ZAVOD ZA ČIŠČENJE „VACUM CLEANER“
IN SHRANJEVANJE PREPROG
Točna in solidna postrežba.

Pisalni stroj
s takoj vidno pisavo in decimalnim
.: tabulatorjem.:
CONTINENTAL
je znak, katero rabijo poznaveateltji.
GLAVNI ZASTOPNIK
A. E. ROEPER - Trst
ulica Istituto 10, III.

da dne 25. tega meseca izvojujemo popolno zmago. To torej ne bo samo naša zmaga, ampak zmaga in veselje vsega Slovanstva v Avstriji. Dal Bog, da bi v petek popoldne v tej uri mogli vsklikati napad je odbit! Zmaga je naša! Ves govor dr. Slavika so spremljali zborovalci z burnim pritrdjevanjem. Pravi vihar navdušenja pa je završil, ko je govornik napovedoval za slučaj potrebe najodločneje in brezobzirno nastopanje v mestnem svetu.

Govorili so še M. Cotič, Derman, akademik Ivan Marijo Čok in predsednik Zidar. K tem govorom se povrnemo na kratko jutri.

Volilni shod pri Sv. Ivanu v Konsumnem društvu (pri cerkvi) včeraj popoldne je vspjel najlepše. Po otvoritvenem nagovoru g. Mlača je razložil g. kaplan Čok mnogoštevilnim navzočim vprašanje glede kandidatov za 2 okraj okolice. Z ozirom na pretečo nevarnost v tem okraju opušta se nameravana kandidatura Sv. Ivanskega domačina ter sprejme kandidat, predložene po polit. društvu „Edinost“. Govornik je opozarjal na silno agitacijo, ki se razvija od nasprotne strani ter vsodbujal navzoče na disciplino in vstrajnost v bližnji volilni borbi. Na rodoljubno vznešenem govoru g. Čoka se je zahvalil g. drž. poslanec dr. Rybač ter naznanil, da je pol. društvo sklenilo kandidirati njega in dr. Slavika v tem okraju proti dr. Cimadoriju, ki se priporoča sam na vse pretege kot kandidat. Z fino ironijo je zavračal zatem g. posl. v daljšem govoru neko italijansko okrožnico Cimadorija, ki pozivlja slovenske okoličane, da glasujejo zanj radi miru „per la pace“. Kje je ta gospod dosedaj imel smisel za mir, kje srce za naše ljudstvo? Saj je vendar imel dovolj prilike že pred leti v mestnem svetu podpirati predloge v prilog okoličanov! A tedaj ni bil dotičnik nikdar razpoložen za tako pomirjevalno delo, posebno ne v svoji stranki, ki je tako kruto zatirala vse, kar ni bilo njihovo. Ali celó pred kratkim še je Cimadori prejasno dokazal, kako malo je on vnet za blagor in mir domačega ljudstva. Predrzo je prelomil podpisano pogodbo sklenjeno mej slovenskimi delavci in paroplovno družbo „Dalmatia“ ter jih nevmisljeno oropal gotovega zaslužka. To je storil pred par meseci, in sedaj se drzne stopati pred slovenske volilce in jim govoriti o miru in ponujati spravo. Tudi ona ponašanja Cimadorija s prijateljstvom dr. Rybača so brez vsake veljave, kajti oni znani dogodek pred g. namestnikom, kjer ga je dr. Rybač brezobzirno oštel in okrcal, vendar ni možno tolmačiti kakor izraz kake simpatije. Svoj jedrnat govor zaključil je g. dr. Rybač z toplim apelom na volilce, da se prihodnji petek istotako navdušeno in složno odzovejo svoji narodni dolžnosti, kakor so to storili minolo nedeljo njihovi rojaki v mestu in okolici. Vidno ganjenje vzbudilo je še mej volilci sporočilo, kolikim veseljem so vsprejeli povsod slovanski bratje vest o častnem nastopu tržaškega slovenstva v zadnjih dnevih.

Za besedo oglašil se je g. M. Kamuščič, ki je razložil posebej še pomen popolne zmage okoličanov, ki vdobe sedaj tudi svoje zastopstvo v delegaciji in smejo pričakovati večjih in izdatnejih koristi in uspehov od svojih zastopnikov nego dosedaj. Kaj drastično je slikal zatem gosp. Križmančič delovanje g. Cimadorija, s katerim se je srečal o raznih prilikah v zavarovalnici nezgod, ter kot poslušalec v mestnem svetu. Govorili so še gg. Vetric, Bjeker in dr. Pertot, ki so vsodbujali navzoče, naj se zavedajo važnosti trenutka ter vsi kot navdušeni agitatorji poskrbe, da bode prihodnji petek naša zmaga popolna in častna.

Volilni shod v Sv. Križu včeraj popoldne je bil mnogoštevilno obiskan. Predsedoval je g. Anton Košuta. O pomenu in važnosti predstojećih volitev govorila sta gosp. dr. Wilfan in gosp. Alojzij Gorjup, ki se je dotikal še posebej gospodarskih prasha. Več o tem jutri.

Na Kontovelju vršil se je včeraj popoldne dobro obiskan volilni shod, kateremu je predsedoval g. Anton Starc od Ferletov. Po nagovoru g. Al. Gorjupa, ki je poročal o kandidatih III. okraja za volitve 25. t. m., razložil je g. dr. Wilfan v daljšem govoru program politič-

nega društva »Edinost« ter kaki razlogi so vodili odbor istega, ko je skupno z zaupniki posameznih okrajev postavil kandidata za ta okraj. Nastopili so tudi ob splošnem odobravanju gg. kandidati Sv. Martelanc, Jos. Pertot ter uže izvoljen Dr. J. Pertot. Pozivu g. Dragotina Starca, naj se v bodoče čim več pažnje posveča gospodarskim prasha, odzval se je g. Al. Gorjup, ki je poročal, kako je bilo doslej vsako delovanje v tej smeri otežkočeno in onemogočeno, ter obetal v imenu svojih tovarišev, da se bode v bodoče po možnosti jemal v obzir zlasti gospodarski napredek okolice. Na te govore se še povrnemo.

Slovenski volilci

II. mestnega vol. razreda!

Danes je na Vas, da složnim glasovanjem za narodno kandidatno listo nadaljujete toli sijajno zapričeto akcijo, ne ozirajte se ni na desno ni na levo. Podpisani odbor Vam predlaga sporazumno z zaupniki tega razreda naslednja imena:

I. OKRAJ (Sv. Vid)

Peter Harlovič, pomorski kapetan,
Dr. Edvard Slavik, odvetnik,
Anton Zobec, železniški uradnik.

II. OKRAJ (Staro mesto)

Ivan Knežević, posestnik in pom. kapetan.

III. OKRAJ (Novo mesto)

Dr. Gustav Gregorin, odvetnik,
Matko Mandić pok. Matka, uređnik,
Jernej Pinter pok. Jerneja, bančni uradnik,

Dr. Edvard Slavik, odvetnik,

IV. OKRAJ (Barriera Nuova in Škorklja)

Feliks Bartel od Josipa, privatni uradnik,
Dr. Otokar Rybač, odvetnik,
Dr. Edvard Slavik, odvetnik,
Ivan Vrščaj, c. kr. učitelj.

V. OKRAJ (Barriera vecchia in Kjadin)

Ivan Bolonič, c. kr. uradnik,
Dr. Josip Wilfan, odvetnik,
Dr. Edvard Slavik, odvetnik.

VI. OKRAJ (sv. Jakob)

Dr. Edvard Slavik, odvetnik,

POLITIČNO DRUŠTVO EDINOST.

Dnevne vesti.

Volilce II. razreda v mestu opozarjamo še enkrat tem potom, da se dobivajo za današnje volitev glasovnice z imeni slovenskih narodnih kandidatov v tiskarni »Edinost«, v »Nar. del. organizaciji« (ulica Lavatoio 1), v »Trž. podpornem in bralnem društvu« (v. Stadion 19), v »Kons. društvu« pri Sv. Jakobu in v društvu »Jadranc« (v. S. Sebastiano št. 6).

Pozor volilci II. razreda za mesto! Čajemo, da se je na razposiljanju glasovnic p. n. gg. volilec zgodila tu pa tam kaka poma, tako, da je volilec dobil glasovnico s kandidati, ki so postavljeni za kak drugi okraj. Zato opozarjamo vnovič, da naj volilec zapiše na glasovnici le one kandidate, ki so postavljeni za okraj, v katerem voli. Glasovi, oddani za kandidate, ki so postavljeni za druge okraje, so za nas zgubljeni! Treba torej kontrolirati, odgovarja li doposlana glasovnica kandidatom, postavljenim za okraj, v katerem je kdo volilec.

Volilci so dobili po več glasovnic v svrhu, da jih razdele mej semišijenike svojega okraja.

Za današnje volitev II. razreda daje vsa potrebna pojasnila centrala v prostorih N. D.

Poletna stanovanja

se oddajo v spodaj imenovanih občinah kakor tudi na Breznici in Poljčah.

Prav lepi kraji na Gorenjskem.

Vsa pojasnila daje:

Društvo za privabitev tujcev
Za občine Radovljica, Lešce, Begunje in okolico v Radovljici.

Tvornica dežnikov in solčnikov

GIUS. FERRATA - TRST

Tovarna: ul. Montecucco 13.

Prodajalnica: Corso 36.

Izbera palic za sprehode.

Izvršujejo se poprave in previačenja.

PRODAJALNICA PLETENIN

Simon Jssmann

z lastno tovarno metel in krtač nudi največjo in bogato izbero obloženih in neobloženih popotnih kovčegov, ročnih kovčegov, navadnih košev, stojal, kešev za perilo in papir, kakor tudi vsakovrstnih otroških vozčkov najfinjšega izdelka. Zaloga vsakovrstnih krtač metel, omel in štoraj po najzmernejših cenah.

Prodajalnica na drobno TRST, ulica Poste 2.
Zaloga ulica Macchiavelli 28 in Tovarna v ulici Commerciale.

ALEKS. FRANC MAYER - TRST

ŽGALNICA KAVE

TELEFON 1743.

Najboljši vir za dobivanje pečene kave.

Alojz Povh

urar

s pridejano delavnico

Trst Via del Rivo št. 26 Trst

Izvršuje vsako popraviljanje žepnih in stenskih ur kakor tudi vsako zlatarsko in draguljarsko delo po najzmernejših cenah.
Jamstvo za dve leti za vsako popraviljanje Slovensko podjetje!

GOSTILNA

„All'antica Pompei“

TRST

Piazza Carlo Goldoni 4

Ulica Giosue Carducci 5

Izvrstna kuhinja taljanska in nemška. Pristno vino

ANTON SKERL

mehanič, zapriščeni izdelavec

TRST, Carlo Goldonijev trg štey 11

Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“

Napoljava in zaloga električnih svetilk, luči in prestaja gramofonov, fonofonov, in fonografov. Zaloga priprav za soliti pr. centrala delavnica za popraviljanje št. strojev, koles, motokoles ter

Velika zaloga pripadkov po tovar. cenah
TELEFON štey. 1734.

Vinski cvet (špirit): na debelo

Bakof & Co. Nasledn. Trst

Trikrat rektificirani 95% v sodih vsake količine. Denaturirani 90% v izvornih sodih.
Lastna tvornica sodov
Tvrđka ustanovljena 1837.

ZALOGA PIVA

STEINFELD

iz tovarne

Bratov Reininghaus

in iz meščanske tovarne

„Pilsner Urquell“ v Plznu

v sodčkah kakor tudi v buteljkah.

ZALOGA

Mattonijev Giesshübler

vedno sveže kisle vode pri

ANTONIO DEJAK, junior

TRST, via degli Artisti 9 in 11.

TELEFON 505.

Podpirajte družbo sv. Cirila in Metoda!

A. E. G. UNION

ELEKTR. DRUŽBA.

INSTALACIJSKI BUREAU - TRST

Ulica Lazzaretto vecchio št. 37.

Telegr. naslovi: SPANNUNG-TRIEST.

TELEFON 14-90.

Električne napeljave vsake vrste.

Velika zaloga elekričnega materijala

Ulica Lazzaretto vecchio 41.

Novo prodajal. obuvala

REMIGIO BONÒ

Trst, ulica Madonnina 1

Velika izbera in specialiteta vsakovrstnega obuvala za moške, za ženske in za otroke po jako zmernih cenah. Vsaki kupec dobi poseben blok s številko. Dotični, kateremu naleti št. 50, dobi v dar en par čevljev.

R. Gasperini - Trst

Telefon 1974. — Spediter — Telefon 1974

Prevozno podjetje

c. kr. avstrijskih državnih železnic.

Sprejme

razcarinanje kakoršnegasibodi blaga iz mitnic, dostavljanje na dom, pošiljanje, potega kovčegov.

Najdogovornejše cene.

ARTURO RACK

Trst - ul. Gaspare Gozzi 3 - Trst

Kovaška in mehanična delavnica ter stavbinska kovačnica.

Sprejme vsakovrstna dela kakor: držaje, železna vrata, dela za stavbe i. t. d.

Največja natančnost ter zmerno cene.

NAČRTI ZASTONJ.

Zaloga olja, vina in testenin

L. Fragiacomò

Trst, ulica Giov. Bocaccio 14.

Prodaja olja na debelo. Brezplačno dostavljanje na dom. Pristno oljčno in bombažovo olje v vazah od 5. do 10 litrov.

Istrsko vino prve vrste in burgundec v steklenicah od 10 do 15 litrov in v sodčkah od 30 litrov naprej.

Napoljske testenine vsake oblike od 5 do 10 kilogramov naprej se priporoča konsumentom

TVRĐKA

Adolf Kostoris

skladišče oblek za moške in dečke

Trst, via S. Giovanni 16, I. n.

(sraven Restavracije Cooperativa ex Haeker)

prodaja na mesečne ali tedenske obroke obleke in površnike za moške, perilo itd.

Najdogovornejše cene.

POZOR! Skladišče ni v pritličju ampak v prvem nadstropju

:: Pomladna in poletna sezona ::

Novi dohodi blaga za moške obleke zadnjih novosti po cenah, da se ni bati konkurence v dobroznani prodajalnici

Maccari & Pross

TRST, ulica Malcantou štey. 9.

Specialiteta črnega blaga.

Na željo pošljejo se uzorci poštine prosto.

O, ulica Lavastola 1, kjer so na razpelo tudi pooblastila za naše zaupnike.

Volitve II. razreda se vrše danes, ponedeljek od 9. do 2. ure popoldne. Volišča so: za I. okraj v Telovadnici Via della Valle ter v šoli ulice Lazzareto vecchio; za II. okraj v gubalšču Verdi; za III. okraj v šoli ulice Nuova ter v šoli Belvedere; za IV. okraj v šoli ulice Giotto ter ulice Kandler; za V. okraj v šoli ulice Parini ter ulice Ferriera; za VI. okraj v šoli ulice P. Veronese.

Upravičeni volilci II. razreda, ki nimajo legitimacije, dbe iste na namestništvu do konca današnje volitve

Poziv tržaškemu slovenskemu občinstvu! Dne 22. t. m. se pripelje v Ljubljano 50 ruskih učiteljev in učiteljic v namen, da stopijo v zvezo s slovenskim učiteljskim in da se seznanijo z našo domovino. Iz Ljubljane se popeljejo preko Postojne v Trst in odtod čez Gorico in Bled nazaj na Rusko. Povsodi po Slovenskem, kjer se ustavijo ruski gostje, se jim preskrbje brezplačna prenočišča. Tržaški Slovenci tudi ne smemo zaostati v tem oziru. Podpisani sprejemni odbor pozivlja torej slovensko občinstvo, da pokaže svoje slovansko gostoljubje s tem, da stavi milim gostom brezplačno na razpolago postelje. Kdor je pripravljen to storiti, naj prijavi upravništvu «Edinosti», koliko postelj mora postaviti na razpolago v gornjo svrhu.

Da se tržaško slovensko občinstvo primerno odzove tej prošnji, nadeja se

Odbor

za vsprejem ruskih učiteljev in učiteljic.

Razne vesti

Novi nuncij na Dunaju. „Zeit“ poroča iz Monakovega govornice, da bo tamonjni nuncij P. Andrej Frühwirt, rojen Štajerc, imenovan novembra t. l. za nuncija na Dunaju.

Strelne vaje na srednjih šolah. Na svoječasnih anketi za preuredbo pouka na srednjih šolah so zastopali vojaški zastopniki mnenje, naj se uvedejo dobrovoljne strelne vaje na gimnazijah. V novem normalnem učnem načrtu za srednje šole se sicer o tem ne govori, a je gotovo, da tudi ni nobenih ovir za uvedbo strelnih vaj. Vojno ministerstvo hoče dati onim zavodom, ki bi uvedle neobligatne strelne vaje, precej ugodnosti, predvsem vojaške inštruktorje, tudi tam, kjer bi se vadile streljati civilne osebe. Vojni erar bi posodil tudi orožje in bi dovolil, da se strelja na vojaških streljiščih, kadar so svobodna.

Letalni stroji. V ponedeljek je napravil poskuse francoski aviatik Letan na Chalonskem polju pri Parizu s svojim novim letalnim strojem in dosegel do sedaj največji rekord. Ostal je v zraku 1 uro in 7 minut, prav poljubno krožil z večjo ali manjšo hitrostjo v najdržnejših obratih semintja, pri čemur je delal stroj s tako lahkoto, da si je letalec prosto napravil svalčico in jo, igraje se s strojem, vodeč ga semintja, mirno pušil.

Južna železnica.

Odhod iz Trsta (Piazza della Stazione) V Italijo preko Čerwinjana in Benetk.

- 5.48 B preko Čerwinjana v Benetke, Rim, Milan, Videm, Pontebo, Čedad in B do Kormina (Cormons) preko Nabrežine.
9.00 O preko Kormina v Videm in dalje.
12.10 O preko Čerwinjana v Benetke—Milan (se zvezo na Videm in Čedad).
6.50 B preko Čerwinjana v Benetke, Milan, Rim (se zvezo na Videm).
V Italijo preko Kormina in Vidma.
8.23 B preko Nabrež. v Kormin, Videm, Milan, Rim.
9.00 O v Kormin (se zvezo na Čerwinjan in Ajdovščino), Videm, Benetke.
4.07 O v Kormin (se zvezo v Ajdovščino) Videm, Milan itd.
8.00 B v Kormin in Italijo.
9.15 O v Kormin (se zvezo Čerwinjan).
Do Gorice—Kormina—Čerwinjana.
6.20 O do Gorice, preko Nabrežine (se zvezo v Ajdovščino).
4.00 O do Kormina preko Bivia.
9.05 B do Kormina (se zvezo na Čerwinjan).
Trst—Ljubljana—Dunaj (Reka—Zagreb—Budimpešta—Ostende).
7.55 B v Ljubljano, Dunaj, Reko, Zagreb, Budimpešta.
9.55 O v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešta.
1.24 O v Ljubljano, Celje, (Zagreb).
6.00 O v Ljubljano, Dunaj, Reko.
6.35 B v Ljubljano, Dunaj, Ostende, Reko.
8.30 B v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešta.
11.30 O v Ljubljano, Dunaj, Zagreb, Budimpešta.

Ob nedeljah in praznikih: 2.45 do Kormina; 3.99 do Nabrežine.

Prihod iz Trsta.

- Iz Italije preko Čerwinjana in Kormina.
7.42 O iz Kormina in Čerwinjana preko Bivia.
8.45 B iz Kormina preko Nabrežine.
10.40 B iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Čerwinjana.
11.26 O iz Kormina preko Nabrežine.
2.40 O iz Italije preko Čerwinjana.
4.30 O iz Kormina (zveza z Ajdovščino) in iz Čerwinjana.
7.07 O iz Čerwinjana.
7.46 O iz Kormina (zveza z Ajdovšč.) preko Nabrežine.
8.35 B iz Kormina (zveza z Ajdovšč.) preko Nabrežine.
11.00 O iz Kormina in B iz Čerwinjana.

Iz Dunaja (Ostende in Londona) Ljubljane, Zagreba Budimpešte in Reke.

- 6.15 O z Dunaja, Budimpešte.
6.30 B z Dunaja, Ljubljane, Ostende in Londona
9.25 B z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešte in Reke.
10.25 O z Dunaja, Ljubljane in Reke.
2.05 O iz Celja, Ljubljane (in Zagreb-Reka).
5.35 O z Dunaja (iz Zagreba).
9.05 O z Dunaja, Ljubljane, Zagreba, Budimpešte.

Ob nedeljah in praznikih: 7.07 in 10.35 iz Nabrežine; 11.50 iz Kormina.

Opazke: Debele številke značijo popoldne O = Osebnih vlak in B = Brzovlak

Veliki obrtnijski zavod



Cosovel Giovanni TRST ulica Chiozza št. 32 Telefon 1990

Izvršuje vsakovrstna dela v železu in kovini po cenah, da se ni bati konkurence.

Hočete se prepričati?

obiščite velika skladišča Marije ud. Salarini

Ponte della Fabra 2 | ul. Poste Nuove (vogal Torrente) Alla città di Londra

Velik izbor izgotovljenih oblek za moške in dečke, kostumi za otroke. Površniki, močne jope, kožuh in rarnih paletotov. Obleke za dom in delo. Delavške obleke. Tirolski loden. Nepremočljivi plašči (pristni angleški). Specijaliteta: blago tu- in inozemskih tovarn. Izgotovljajo se obleke po meri po najnovejši modi, točno, solidno in elegantno po nizkih cenah.

Oglase treba naslovljati na inseratni oddelek „Edinosti“

Mario Ferlin

sv. Mar. Magd. Zgornja št. P. 3 vogal ulice dell' Istris, blizu šol dobi se VELIKA IZBERA KRAMENJ, BARV, ŠIP ŽEBLJEV, PETROLEJA. Kvalitetni praški za pisanje svinč, kрав, konj, itd. lek Dr. TRNKOCZY-ja v Ljubljani. Prodaja na drobno in beleto

KLOBUČARNA G. Doplicher Trst, Corso 34 Klobuki prvih tovarn.

Potne in športne kape po :::: zmernih cenah. ::::

Novo pogrebno podjetje z bogato opremo za vsako vrstni pogreb

in prodajalnice mrtvaških predmetov in vsako vrstnih vencev iz umetnih cvetic, perle, porcelana. Vence in cvetlice za poročence in birmance.



Zaloga voščenih sveč, prodaja na debelo in drobno itd.

Se preseli meseca junija t. l. v Corsu št. 49.

blizu lekarne Rovis (Piazza Goldoni).

Ugodna prilika! | Nova prodajalnica manifakturnega blaga Eugenio Della Torre prej agent tvrdk F. CASTELLITZ e Successori G. SCANTIMBURGO Trst, ulica Stadion 11, tik pekarne Covacich. Novi dohodi za pomladansko sezono. Perkal, zefir, platno, Oxfordt za moške srajce, volneno blago, trliž, blago za pohištvo, in zavese. Velika izbira perila za poročence. CENE, DA SE NI BATI KONKURENCE.

MALI OGLASI se računajo po 3 stol. besedo; mastno tiskane besede se računajo enkrat več. Najmanjša pristojbina štaka 40 stotink. Plača se takoj.

Pozor! Naznanjam slavnemu občinstvu, pristeljtem in znancem ter posebno potovalcem in voznikom, da sem prevzel gostilno „Obrt. konsumnega društva“ v Bazovici, katera razpaga s senčnatim vrtom, igrami za krogelje, blevom, lopo ter sobami za prenočišča. Točim izborna bela in črna vina ter pivo I. vrste. Gostilna je preskrbljena vsako uro z gorkimi in miznimi jedili. Priporočam se za obilen obisk Ivan Treven, gostilničar. 95

Dva fanta se sprejme na stanovanje. Ulica S. Marko 33, II. vrata 33.

Josip Stofa mizarški mojster, Trst, ulica Belvedere št. 8, izvršuje vsakovrstna mizarška dela.

Franc Lipanje naznanja slavnemu občinstvu, da je od 1. v Trstu, ulica Bachi št. 1 s oje skladišče vipavskega vina lastnega pridelka. Prodaja na drobno in debelo. Cene zmjerne. Svoji k svojim. 1114

Ubiralec in popravljatelj glasovirjev se priporoča slavnemu občinstvu — Andrej Pečar, ulica Dante Alghieri 3, II. n. 1128

Nova prodajalnice jestvin. Podpisana usoja se naznaniti slavnemu občinstvu, da je prevzela prodajalno jestvin v Trstu, ulica Madonnina št. 33, ter se priporoča slovenskim Tržčanom in okoliščnom za obilen obisk. Prodaja sveže blago po zmernih cenah. Kati Kuret, učiteljica v poklju. 1101

V sv. Križu pri Trstu se proda dvenadstropna hiša za 6000 K. Pojsnila daje Josip Košta sv. Križ št. 87. 1097

Zaradi belezni prodaja se dobrodo hotel restaurant in kavarna v Ljubljani. Pogoje in pojasnila daje A. B. postarantente, Ljubljana 1098

Udda se mebovana soba ulica Belvedere 27 vrata 7. 720

Delavka za zalogo jajc se išče. Via Gelsi 6, dvorišče. 1126

Kdor želi dobro jesti naj pride v Ljudsko kuhinjo v ulici Ceclia 9. 1119

V najem se odda lepa soba za dva odlična gospoda s hrano. Via Fabbri št. 1, vrata 6. 977

Zastopništvo za mesto Trst se sprejme. Ponudbe pod „Zanesljiv“ na Edinost 1125

Uradnik išče primernega postranskega — za služka. Na razpolago populudanske ure. Izvežban je tudi v revidiranju voznihi listov. Ponudbe pod „Uradnik“ na „Ine. oddelek Edinosti“. 1127

Oglase, poslana, osmrtnice, zahvale, male oglase in v obče kakorinokoli vrsto oglasov sprejme „Inseratni oddelek“ v ulici Giorgje Galatii št. 18 (Narodni dom) polunadstropje, levo. Urad je odprt od 9. zjutraj do 12. in od 3. do 8. popoldne. Po noči se vsprejema v „Tiskarni Edinost“.

Trst, Zrg Ponterosso št. 7 blizu vodnjaka.

Prodaja porcelana stekla, ponev iz litega železa, žlice in vilice, drobnih predmetov in igrač. Krtačice in metle iz slame in žime. Glavniški torbe za nakupovanje, listnice in mošnjčki, vse po najzmernejših cenah.

Prodajalnica Vincenc-a Pibrouz

Trst, ulica Poste nuove št. 3, Trst

VELIKA IZBERA HIŠNIH IN KUH NJSKIH POTREBŠČIN.

Specijaliteta: posode iz aluminija. - Velika izbira predmetov, pripravnih za darove. Lednice, kopanje itd. po jako zmernih cenah

Najboljša češka tovarna. Posteljino perje po zmernih cenah. 1 kg silvega oglajenega K 2; boljšega K 240, polbelega K 2 80; boljšega K 4, boljšega puhatnega K 3-10; 1 kg najdneje. snežna obolega oglajenega K 6-40, K 8; 1 kg mehkega perja (puha) silvega K 6, 7; snega belega K 10; najdnejeja prasega puha K 12 od 5 kilogramov naprej, postojne prosto. Narejene postelje. Te gostotnega rdečega, modrega in belega ali rumenega nankinga 1 pernica 180 cm dolga, 110 cm široka, skupno s dvema 80 cm dolgimi in 88 cm širokimi zglavnicami, napolnjena z novim silva, trežnim in puhatilo perjem K 18; polpuhaste K 20, pahaste K 24. — POŠA-MEZNE PERNICE K 10, 12, 14 in 16; zglavica K 3, 3,50 in 4. — Podlatare po polnem porzetju od K 12 naprej postojne prosto. Tudi se sme zamenjati ali vrniti. Za kar ne ugaja se pošlje denar nazaj. S. BENISCH v Deschenitz št 765 Sumava Čechy

Tvrdba A. TOSORATTI

TRST, ulica Malcanton št. 6 in podružnica Piazza Gianbattista Vico št. 2, po jako zmernih cenah zefir angleških in narodnih tovarn.

Vsakovrsten perkal, zgotovljeno perilo in tkanine. Zavese, preproge, trliž, volna in žime za pernice, kakor tudi drobne predmete.

Globin čistilo za čevlje. Najboljše čistilo za čevlje. Zastopnik Alberto Tedeschi, Corso 2.

Pristni kranjski lanenooljnati firnež. Oljnate barve. Fasadne barve za hiše, po vzorcih. Slikarski vzorci in papir za vzorce. Šaki pristni angleški za vozove, za pohištva in za pode. Steklarski klej (kit) priznana in strokovno preizkušeno najboljši.

Karbolinej 1. vrste Mavec (gips) za podobarje in za stavbe. Copiči domačega izdelka za zidarje in za vsako obrt priporoča Adolf Hauptmann v Ljubljani. Prva kranjska tovarna oljnatih barv, firnežev, lakov in steklarskega kleja. Zahtevajte cenike!